ĐỀ THI TUYỂN SINH 10 TRƯỜNG THCS TRƯỜNG CHINH ĐỀ NGHỊ
ĐỀ 01
Bài 1 : (2 điểm) 

Giải phương trình và hệ phương trình sau


a)  
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    c)  x4 – 5x2  = 0                           d) 
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Bài 2 : (1 điểm) 

Cho (P) : y = 
[image: image4.wmf]x
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 và  (D) : y = 2x – 2 

a) Vẽ (P) và (D) cùng hệ trục tọa độ và tìm tọa độ giao điểm (P) và (D)
b) Tìm phương trình đường thẳng (D’) cắt (P) tại điểm có tung độ bằng 2 và cắt trục tung tại điểm có tung độ bằng 4.
Bài 3 : (1 điểm) 

Thu gọn các biểu thức sau:
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Bài 4 : (2 điểm)

Cho phương trình 
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 (m là tham số)

a) Tìm m để phương trình có hai nghiệm phân biệt.

b) Tìm m để phương trình có hai nghiệm phân biệt đều dương.

c)  Tìm m để phương trình có hai nghiệm thỏa 
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Bài 5 : (3,5 điểm)

 Cho (ABC nhọn nội tiếp (O) có 2 đường cao BE và CD cắt nhau tại H

a) Cm : BDEC nội tiếp và xác định tâm I

b) K là trung điểm DE. Cm : AK.AC=AD.AI

c) Vẽ dây BF song song DE.Cm : AB=AF và KI//AO

d) AK cắt BF tại M. Cm : MI(BE

e) Cho tanB+tanC=
[image: image9.wmf]23

 và Â=600. Cm SABC =3 SHBC
Bài 6 : (0,5 điểm) 
Một người gửi 200 triệu vào ngân hàng sau một năm lấy lãi được 12 triệu. Nếu muốn sau 3 tháng cũng rút được số tiền lãi như trên thì lúc đầu người ấy phải gửi bao nhiêu. Biết rằng nếu rút lãi sau 3 tháng thì lãi suất năm giảm 1% so với trường hợp rút lãi sau 1 năm
ĐỀ THI TUYỂN SINH 10 TRƯỜNG THCS TRƯỜNG CHINH ĐỀ NGHỊ

ĐỀ 02
Bài 1: (2 điểm)

Giải các phương trình và hệ phương trình sau:

     a) 
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     c)  
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Bài 2: (1 điểm)

a) Vẽ đồ thị (P) của hàm số 
[image: image14.wmf]2
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 và đường thẳng (D):
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 trên cùng một hệ trục toạ độ.

b) Tìm m để đường thẳng (D’) : y = 2mx – 4 và (P) có đúng 1 điểm chung.
Bài 3: (1 điểm)


Thu gọn các biểu thức sau:
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Bài 4: (2 điểm)

Cho phương trình  x2 – (2m+4)x + 8m3 = 0

     a)  Giải phư​ơng trình khi m = –1
     b)  Tìm m để phương trình có hai nghiệm thỏa: 

       1) x12 + x22 = 20        2) x1 = x22   
Bài 5: (3,5 điểm)

Cho (O;R) đường kính BC , lấy A thuộc (O) (AB<AC). Vẽ đường cao AH và đường phân giác BD của (ABC cắt AH tại T. Kẻ AK(BD tại K và cắt BC tại E

a) Chứng minh ABHK nội tiếp

b) Chứng minh CHKD nội tiếp                                                                                                                                 

c) Tia BD cắt (O) tại F . Chứng minh  HK.BF=BK.CF

d) Cho BH=6cm và AE=
[image: image18.wmf]45

cm .Tính diện tích (ABC
e) Trên tia đối của tia  HA , lấy điểm M sao cho HM = AT. Qua T vẽ đường vuông góc với AH cắt AB ở N. Chứng minh tứ giác ACMN là tứ giác nội tiếp.
Bài 6:  (0,5 điểm)
Bác An và bác Bảo cùng gửi tiền vào 1 ngân hàng với lãi suất 12% một năm. Sau một năm bác An  
nhận được tiền lãi là 84 triệu đồng và bác Bảo nhận được tiền lãi nhiều hơn bác An là 12 triệu đồng, Hỏi bác Bảo đã gửi vào ngân hàng bao nhiêu tiền?
Gợi ý đề 1 hình:
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b) Cm (AKD~(AIC
c) Cm goc ABF = góc AFB (= góc ADE)
d) Cm M la tr điểm BQ ( BF cat AC tại Q )

Cm IM//CQ

e) AH cắt BC tại Z

Tan B + tan C= tan ZHC+ tan ZHB

                       = (BZ+CZ)/HZ=BC/HZ=
[image: image20.wmf]23


=>
[image: image21.wmf]R3

/HZ=
[image: image22.wmf]23

 ( de cm BC= 
[image: image23.wmf]R3

 )
=> HZ=R/2

Dễ cm AH=R

=>AZ=3HZ => SABC =3 SHBC
Gợi ý đề 2 hình:
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c) Cm KH=KE  rồi dùng hq Talet tam giac BFC

d) Cm AHE~BKE => tỉ số  (tính HE   ( BE=6+HE )

e)  MN2 +MC2= MT2+NT2+MH2+HC2

                        = AH2+AN2-AT2 +MH2+HC2
                                   = AN2+AC2

                         = NC2
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